



కాంగ్రెస్ ను నమ్మితే అధోగతే



నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్

కార్పొరేషన్, అక్టోబర్ 28: ఎన్నికల హామీలతో మోసకారి కాంగ్రెస్ ను నమ్మవద్దని, నమ్మి ఓటు వేస్తే అధోగతి తప్పదని చొప్పదండి నియోజకవర్గ ప్రచార ఇన్ చార్జి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ హెచ్చరించారు. ఆరు గ్యారంటీలు అని ఆ పార్టీ మభ్యపెడుతున్నదని, నమ్మితే మునుగుడు ఖాయమన్నారు. కర్ణాటకలో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయలేక కాంగ్రెస్ చేతులెత్తేసింది, అక్కడ ప్రజలను మోసం చేసినట్టే ఇక్కడ కూడా మోసం చేస్తుందని విమర్శించారు. కేసీఆర్ చేతుల్లోనే తెలంగాణ సురక్షితంగా ఉందని, బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయకపోతే భవిష్యత్తు పిల్లల బతుకుల్లో మట్టి కొట్టివేట్టే అవుతుందన్నారు. కరీంనగర్ లోని గంగాధర జడ్పీటీసీ పుల్లం అనురాధ నర్సయ్య నివాసంలో శనివారం చొప్పదండి నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్, రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్ తో కలిసి మంత్రి గంగుల హాజరై, మాట్లాడారు. చొప్పదండి ఇన్ చార్జిగా అధినేత కేసీఆర్ తనకు గొప్ప అవకాశం ఇచ్చారని చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అభివృద్ధి పనులు తీసివేసి, అన్ని వర్గాల ప్రజల అభ్యున్నతే లక్ష్యంగా సంక్షేమ పథకాలు అమలు అవుతున్నాయన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం ఇలాగే కొనసాగాలంటే మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. 56 ఏళ్ల క్రితం తమ తాతలు తప్పని మన తండ్రిలు తీవ్ర సస్యపోయాయని, సాగు నీరు లేక పని లేక విడితాలకు వలసపోయే పరిస్థితులను చూశామన్నారు. సమైక్యం ప్రలో అంద్రలో వరదల్లో కొబ్బరిచెట్లు పోతే నాయకులంతా తరలివెళ్లి సస్య

పరిహారం అందించే వారని, కానీ, తెలంగాణ పరివారం ఎండిపోతే పట్టించుకునే దిక్కు ఉండేదని కాదన్నారు. గోదారి గతంలో ధవళేశ్వరం వద్దే ఆగేదని, ఇప్పుడు కాళేశ్వరం వద్ద ఆగడంతో ప్రతి ఏకరాకాస సాగునీరు అందుతుందన్నారు. ఇప్పుడు ప్రపంచమే తెలంగాణ వైపు చూసే పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. హైదరాబాద్ లో పెరిగిన సంపదను తెలంగాణ జిల్లాలకు పంచుతున్నామని పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ చేతుల్లోనే ఉండాలి అవసరం ఉందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రకటన మొదటిసారి జరిగినప్పుడు అంద్రలోని టిడిపి, కాంగ్రెస్ నాయకులంతా ఏకమైన అడ్డుకున్నారు, అప్పటి సీఎం కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి తెలంగాణ వస్తే గుడ్డిదేపం అవుతుందన్నారు గుర్తు చేశారు. ఆ కిరణ్ కుమార్ ఇప్పుడు బీజేపీ మునుగులో హైదరాబాద్ లో ఉన్నారని, ఆయనకు ఇక్కడ ఏం పని అని నిలదీశారు. గుంటూరులోనే, విజయవాడలో ఎందుకు ఉండడం లేదన్నారు. పర్తిల ఎందుకు ఇక్కడ తిరుగుతుందని, కేపీటీసీ ఏం సంబంధం అని ప్రశ్నించారు. అదే మనం గుంటూరు పోయి రాజకీయం చేయనిస్తారని ప్రశ్నించారు. ఏదో విధంగా కేసీఆర్ ఓడిపోతే తీసుకెళ్లి మళ్లీ తెలంగాణను అంద్రలో కలపాలన్న కుట్రలు సాగుతున్నాయన్నారు. 1956లో కుట్రలు జరిగాయని, మళ్లీ జరిగితే ఇక్కడ సంపద, కరింబు, బొగ్గు, నీరు తరలించుకుపోతారని దుయ్యబట్టారు. తెచ్చుకున్న తెలంగాణ మన చేతుల్లోనే ఉండాలన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న మన రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవాలంటే ఆవిరుగి ఓటు వేయాల్సినా అవసరం ఉందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సమన్వయంతో పనిచేసి చొప్పదండిలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని

- కర్ణాటకలో ఇచ్చిన హామీలకే దిక్కులేదు
- అక్కడ మోసం చేసినట్టే ఇక్కడ చేస్తుంది
- భవిష్యత్తు బాగుండాలంటే తెలంగాణ కేసీఆర్ చేతుల్లోనే ఉండాలి
- మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించుకోవాలి
- సుంకె రవిశంకర్ ను భారీ మెజార్టీతో ఓపించాలి
- చొప్పదండి నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో మంత్రి గంగుల కమలాకర్
- అభివృద్ధి, సంక్షేమమే పార్టీకి బలం: రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్

కోరారు. ఈ సమావేశంలో చొప్పదండి నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు వీర్ వెంకటేశ్వర్లరావు, ప్రేంసాగర్ రావు, ఎనుగు రవీందర్ రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, తిరుమలరావు, మధుకర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి, సంక్షేమమే పార్టీకి బలం

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమమే పార్టీకి కొండంత బలం. బీఆర్ఎస్ కు బలమైన కార్యకర్తల శక్తి ఉన్నది. ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి. ఏ రాష్ట్రంలో జరగని అభివృద్ధి తెలంగాణలో కొనసాగాతున్నది. ఇప్పటికే అనేక సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేశారు. యువత, మహిళలు, ప్రజలందరూ కూడ బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉన్నారు. వారిని కలుసుకొని మన పథకాలపై వివరించాల్సినా అవసరం ఉన్నది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించుకునేందుకు ప్రతి నాయకుడు, కార్యకర్తల బలంగా కృషి చేయాలి. రాష్ట్రానికి ట్యాక్సులు నుంచి వచ్చే ఆదాయం గత పదేళ్లలోనే మూడింతలు పెరిగింది. ఇప్పటికే పెద్ద ప్రాజెక్టులను ప్రభుత్వం పూర్తి చేసింది. రాష్ట్రానికి మన్ననలు ఆదాయం వచ్చే ఐదేళ్లలో గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఖర్చు పెడుతం. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని అందరు కలిసి గెలిపించుకోవాలి. ఇప్పటికే పట్టణాలు, నగరాలు, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం ప్రతి ఏటా నిధులు ప్రభుత్వం మంజూరు చేస్తున్నది. మూడోసారి సీఎం కేసీఆర్ ను నిలిపేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేసి అభ్యర్థులను గెలిపించాలి.

- బోయిసపల్లి వినోద్ కుమార్, రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు

బాధిత కుటుంబానికి సుంకె పరామర్శ



సాయిలు కుటుంబసభ్యులను పరామర్శిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్

బోయిసపల్లి, అక్టోబర్ 28: నర్సింపూర్ కు చెందిన రేగుల సాయిలు కుటుంబాన్ని జీవనం కొనసాగిస్తున్నాడు. శనివారం విద్యుద్దాహితంతో అతడి ఇల్లు పూర్తిగా కాల్చిపోగా ఆస్తి నష్టం సంభవించింది. ఈ క్రమంలో చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ సాయిలు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామన్నారు. తక్షణ సాయం కింద రూ.25వేలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ జోగినపల్లి ప్రేంసాగర్ రావు, నాయకులు అజిత్రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి

చొప్పదండి, అక్టోబర్ 28: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులను గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ విలుక రవీందర్, జడ్పీటీసీ మాచర్ల సౌజన్య-వి నయ్య, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గడ్డం చుక్కారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వెల్మి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. పట్టణంలో శనివారం ఎన్నికల ప్రచారంపై ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేసిన



చొప్పదండిలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు

సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్ గెలుపునకు కృషి చేయాలని సూచించారు. సీఎం కేసీఆర్ పదేళ్ల వాలనలో చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ ముందుకు సాగాలన్నారు. చొప్పదండి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ హయాంలో ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలోని ఇతర పార్టీల నాయకులు సైతం బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు ప్రకటించేలా ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ వెల్మి మల్లారెడ్డి, మినుపాల తిరుపతిరావు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చీకట్ల రాజశేఖర్, మాజీ చైర్మన్ ఆరెల్లి చంద్రశేఖర్ గౌడ్, కొండగట్టు దేవస్థానం డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ గుర్రం భూమారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

బీజేపీని నమ్మివస్తే.. నడిరోడ్డుపై వదిలేసింది

- ఉద్యమకారులను పూర్తిగా విస్మరించింది
- ప్రజా గాయకుడు దరువు ఎల్లన్న
- కషాయ పార్టీకి రాజీనామా చేసిన నట్ల ప్రకటన



దరువు ఎల్లన్నను బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న జీవీ రామకృష్ణారావు, జడ్పీ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు

ఇల్లంతకుంట, అక్టోబర్ 28: భారతీయ జన తా పార్టీ ఉద్యమకారులను పూర్తిగా విస్మరించింది.. నమ్మివచ్చిన విద్యార్థి నాయకులను నడిరోడ్డుపై వదిలేసింది.. అని ప్రజా గాయకుడు దరువు ఎల్లన్న ఆరోపించారు. శనివారం ఆయన మండల కేంద్రంలోని వైశ్యభవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. విద్యార్థి ఉద్యమ నాయకులకు చట్టసభల్లో అవకాశం కల్పిస్తామని చెప్పిన బీజేపీ, ప్రస్తుతం ఎన్నికల సమయంలో పట్టించుకోవడంలేదని మండిపడ్డారు. నమ్మివచ్చిన విద్యార్థి నాయకులను నట్లబ ముంచిందన్నారు. బీజేపీ చేపట్టిన ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర, నిరుద్యోగ మార్చి వంటి కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయడంలో తాము కీలకంగా పని చేశామన్నారు. బీజేపీలో నమ్మకంగా పని చేసిన కార్యకర్తలను గుర్తింపు లేదన్నారు. పార్టీ కోసం ఎంతో కష్టపడి పనిచేసి, ప్రజల్లో తనకంటూ ఒక స్థానం కల్పించుకున్న తర్వాత, ఎన్నికల సమయం రాగానే పక్కనవెట్టేశారని మండిపడ్డారు. సరైన గుర్తింపు లేకపోవడంతో బీజేపీకి తనతోపాటు ఇల్లంతకుంట, బెజ్జంకి మండలాలకు చెందిన 22 మంది కీలక నాయకులు రాజీనామా చేశారని తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించిన జీవీఆర్, సిద్ధం

బీజేపీకి రాజీనామా చేసిన ప్రజా గాయకుడు దరువు ఎల్లన్నను కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు, రాజన్న సిరిసిల్ల జడ్పీ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు శనివారం ఇల్లంతకుంట మండలం పెద్దలింగాపూర్ గ్రామంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా కప్పి సాధారణగా బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పల్లె నరసింహారెడ్డి, పెద్దలింగాపూర్ సర్పంచ్ గొడిసెల జితేందర్ గౌడ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వినోద్ కుమార్, గంగులను కలిసిన సర్పంచ్



మంత్రి గంగులకు రామలింగేశ్వరస్వామి చిత్రపటాన్ని అందజేస్తున్న సర్పంచ్ మల్లేశం

గంగాధర, అక్టోబర్ 28: రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌర సరఫరాల శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్, రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయిసపల్లి వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ ను వెంకంపల్లి సర్పంచ్ మయ్యకర్ మల్లేశం శనివారం కరీంనగర్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. గ్రామంలోని పురాతన పుణ్యక్షేత్రం రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ చిత్రపటాన్ని మంత్రికి అందజేశారు.

జ్ఞాన సరస్వతీ ఆలయంలో పల్లకీ సేవ

చొప్పదండి, అక్టోబర్ 28: చొప్పదండి పట్టణంలోని జ్ఞాన సరస్వతీ ఆలయంలో పల్లకీ సేవ ఘనంగా నిర్వహించారు. పౌర్ణమి సందర్భంగా ఆలయంలో ఉడయం అభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. శనివారం చంద్రగ్రహణం ఉండడంతో పల్లకీ సేవ మధ్యాహ్నం నిర్వహించారు. ఆషాఢ భక్త జన సంద్రంలో జ్ఞాన సరస్వతీ లక్ష్మీదేవి లలితా దేవీని కొనియాడుతూ భక్తులు పల్లకీ సేవలో తరలించారు. ఆలయ ప్రధాన అధికారులు సింహచలం జగన్మోహన్ స్వామి, శ్రీ భావ్యం నవ్య కుమార్, అర్చకుడు దీకొండ అభిరామ్ శర్మ భక్తులకు పూజల అనంతరం ఆశీర్వాదాలను అందజేశారు.